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事業所の資質向上を目指して

　介護サービスの質の向上を目指して、介護サービスご
とに設置されている施設サービス部会、居宅サービス部
会、地域密着型サービス部会、それぞれが研究テーマを
決め、研修を重ねてきた成果を発表しました。また、介
護サービスご利用者ご家族さまより、在宅介護の体験談
を発表いただきました。

大田原市介護サービス事業者連絡協議会研究発表会

1/23

あこがれのプロ棋士と一緒に

　第 68 回王将戦第３局前夜祭がホテル花月で行われ、
第 12 回大田原市小中学校将棋大会の優勝者および準優
勝者親子 20 名が招待されました。前夜祭では両対局者
の直筆の色紙などが当たる抽選会や、憧れのプロ棋士と
の写真撮影などが行われ、楽しいひと時を過ごしました。

2/5
第 68 期王将戦第３局前夜祭

祝開通

　都市計画道路 3・3・2 号大田原野崎線のうち、主要地
方道大田原・高林線から市道市役所通り線までの区間（中
央工区）が開通しました。当日は開通式典および開通記念
協賛イベントが行われ、地元自治会（荒町、栄町）による屋
台の「ぶっつけ」や与一逸品物語による模擬店が開通に華を
添えていただきました。この開通により交通渋滞の解消お
よび中心市街地の活性化が期待されます。

2/17
都市計画道路３・３・２号大田原野崎線（中央工区）開通

　大田原市福祉ふれあいまつり寄付

　福祉ふれあいまつりは、障害のある方もない方も共に
支えあい楽しめる福祉のまちを目指して、大田原市福祉
ふれあいまつり実行委員会主催で毎年開催されています。
平成 30 年 10 月に道の駅那須与一の里で開催した福祉ふ
れあいまつりの模擬店や福祉バザーなどで得た益金を、
久保勝実行委員会委員長より大田原市社会福祉協議会に
寄付していただきました。

2/8 共に生きる福祉のまち
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1/4 家事・育児は手伝うものではなく　　　　　　　　　　　　　　　分
シェア

担するもの

　10 年間お子さんの保育園の送迎を一手に担い、現在も
夕食作りを担当するジェンダー論の研究者である東京大学
大学院教授瀬

せ ち や ま か く

地山角先生をお招きし、「笑って考えよう！
仕事のこと 家庭のこと 未来のこと　～男の家事が社会を
救う～」をテーマに少子高齢化社会を乗り切るための働き
方や暮らし方についてお話いただきました。「夫がイクメ
ンになり妻がフルタイムで働けば宝くじを当てるよりも確
実に１億円もうけることができる。」と呼びかけ、会場を沸
かせました。

ワークライフバランス講座

2/25

目指せ！日本女子代表

　大田原中学校 3 年生猪瀬結子さんが、市長を表敬訪問しました。
　猪瀬さんは、栃木サッカークラブレディースチームに所属し、
平成 29 年 7 月に開催された全日本女子ユース（U-15）サッカー
選手権大会に 2 年生ながらレギュラーとして全試合出場し全国
3 位に貢献、また昨年７月開催の同大会にも２年連続で出場を果
たしました。
　この活躍が認められ、昨年 9 月と 12 月には U-15 日本女子代
表選抜トレーニングキャンプに参加し、現在、９月に開催され
る AFC U-16 女子選手権大会に出場する日本女子代表の候補選手
として名を連ねております。
　今春、中学校卒業後、ベガルタ仙台レディースユースチームへ
の加入が内定しており、益々の活躍が期待されます。

2/25

　全国各地から 23 体のご当地キャラクターが大田原市に
集まり、ご当地のＰＲと４月がお誕生月の与一くんのお誕
生をお祝いします。また、県内外のご当地のうまいものが
道の駅那須与一の郷に集まります。
　また、「さんたからあげ」をはじめ「鮎の塩焼き」、「牛串」、

「生とちおとめソースかき氷」、「佐野黒から揚げ」、「奥久
慈しゃもめし」、「うに貝焼き」に「各地のご当地焼きそば」
などなど、約 80 種類のうまいのもが味わえます。
●日時…４月 28 日（日）　午前 10 時～午後３時
●場所…道の駅那須与一の郷
●内容…与一くん誕生会セレモニー、キャラクターＰＲス

テージ、キャラクターグッズ販売、キャラクターと一緒
に来場者参加型のミニゲーム、ライブステージ

●ゲストはおなじみ大田原ふるさと大使のいとうまゆさ
ん、石田  洋介 さん、清水  孝宏 さん　
●協賛…コカ・コーラボトラーズジャパン㈱

全国ご当地キャラクター大集合 in 大田原
　＆ご当地うまいものフェスタ in 大田原

問商工観光課　文４階　　（２３）８７０９

栃木県マスコットキャラクター
「とちまるくん」

友好親善都市・岡山県井原市の
マスコットキャラクター

「でんちゅうくん」

大田原市イメージキャラクター
「与一くん」

その妻｢愛弓さん｣

ゆるキャラグランプリ
2013のグランプリ

「さのまる」

耳のある猫梨
「ふにゃっしー」
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